

него, ще да (го) видатъ: и онаѣ които не са (го) чѣли, ще да (го) разсмѣатъ.

22 И това е щото ми препатствѣваше много пѣти да дойдемъ при васъ.

23 Но сега, понеже немамъ веке въ тѣя страны мѣсто, а отъ много години имамъ (велико) желаніе да дойдемъ кодъ васъ.

24 Яко пойдѣмъ (да идѣмъ) въ Испаніа, ще дойдемъ при васъ защото се надѣемъ като заминѣвамъ да ви видимъ, и вые да ме испроводите тамъ, като се насладимъ по напредъ нѣколко отъ ваше то видѣніе.

25 Я сега отивамъ во Іерусалимъ, да раздамъ милостына та на свѣти те.

26 Защото жители те Македонскіи и Яхѣискіи изволиха да сотворатъ нѣколк оуба помощь на сиромаси те свѣтин които живеатъ во Іерусалимъ.

27 Изволиха така, и воистинно дѣлжны имъ са, защото то, а-ко ядичници те быдохъ причастници на дѣховны те тѣхуны (добрыни), дѣлжны са (и они) да имъ послѣжатъ въ тѣлестны те (потребы).

28 Това прочее като свършимъ, и като имъ преврѣчимъ тоа плодъ ще да заминемъ презъ ваши те мѣста (да идѣмъ) во Испаніа.

29 И знамъ, защото когато дойдемъ кодъ васъ, ще да дойдемъ

съ изобилно благословеніе на благовѣствованіе то Христово.

30 И молимъ вы, братіе, за Господа нашего Іисуса Христа, и за люковъ та (на свѣтагъ) Дѣха да се потрѣдите съ мене заедно въ молитвы те за мене къ Богъ.

31 Да се избавимъ отъ онаѣ които се противатъ на вѣра та во Іудеа: и да бѣде пріятна моа та сѣлжа во Іерусалимъ на свѣти те.

32 Да дойдемъ кодъ васъ радостенъ съ вола та Божіа, и да се оутѣшимъ съ васъ.

33 И Богъ на миратъ (да бѣде) со сички те васъ, аминъ.

ГЛАВА 16.

Предавамъ ви Физа сестра наша, която е сѣлжителница на кенхрейска та церква.

2 Да а прінмете за (люковъ) Господна като що е прилично на свѣти те, и да а предстоите за която вещь бы имала потреба отъ васъ: защото тѣя на мнозина быде помощница, и на самого мене.

3 Поздравете Пріскіла и Яквила спомощници те мои во Христѣ Іисуса.

4 (Кои то си тѣриха ши те за мойатъ животъ, на които не самъ дѣл благодаримъ, но и сички те церкви язычески: (поздравете) и домашна та имъ церква.

5 Поздравете возлюбленнаго